

Заместителю главы администрации
Нефтекумского муниципального округа
Ставропольского края
И.В.Васюк

Информация МКОУ СОШ №16
о проведении Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют
смертью» с 14 по 25 октября 2024 года (второй этап)

В рамках акции проведена разноплановая работа, которая была направлена на предупреждение вовлечения несовершеннолетних в незаконный оборот наркотических средств.

На официальной странице школы и странице в ВК размещена информация о проведения Акции .

Совместно с инспектором ОДН Аджигайткановой А.К. проведены профилактические беседы с учащимися об ответственности за потребление.распространение и сбыт наркотических веществ.

В сети интернет была опубликована информация о работе службы «Телефон доверия». В рекреациях размещена полиграфическая продукция с QR-кодом о работе телеграм-канала антинаркотической комиссии в Ставропольском крае. В родительские группы отправлена и распространена ссылка на телеграмм-канал антинаркотической комиссии.

https://vk.com/wall-207443187_1922

В рамках Всероссийской акции "Сообщи, где торгуют смертью", 1 октября активисты детского объединения ЮДП «Школьный дозор» совместно с инспектором ОДН Аджигайткановой А.К.раздали информационные буклеты. Сообщить о местах продажи запрещёнными веществами и местонахождении торговцев запрещёнными веществами жители Ставропольского края могут круглосуточно по телефонам 02 или 112

https://vk.com/wall-207443187_1925

Детское объединение ЮДП совместно с социально-психологической службой школы разработали и распространили листовки в местах скопления людей (торговые точки). На информационном стенде обновлен «Уголок профилактики ПАВ» с указанием телефонов единой горячей линии.

При проведении рейдовых мероприятий в местах массового пребывания молодежи и несовершеннолетних, не выявлено преступных действий административных правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков.

Проверены заброшенные и строящиеся объекты как места возможного сбора несовершеннолетних подростков для потребления наркотиков и торговли ими. Лиц, вовлекающих подростков в совершение преступлений, иных антиобщественных действий, склонения к потреблению наркотических средств, психотропных веществ и пьянству, также табачной и бестабачной некурительной никотиносодержащей продукции не выявлено.
http://vk.com/wall-207443187_1926

Совместно с инспектором ОДН Аджигайтқановой А.К. проведены беседы на тему: «Уголовная и административная ответственность за участие в незаконном обороте наркотических веществ». http://vk.com/wall-207443187_1928

18.10.2024 г. на общешкольное родительское собрание была приглашена инспектор ОДН Аджигайтканова А.К. с выступлением по данной тематике.

Информация о проведении акции доведена до сведения обучающихся на классных часах и классных собраниях, были просмотрены и обсуждены видеоролики по данной тематике, презентации. При обходе жилого сектора не обнаружены надписи, рекламирующие способы приобретения наркотических и психотропных веществ в немедицинских целях.

Активисты детского объединения ЮДП приняли участие в проверке жилого сектора с целью обнаружения надписей, рекламирующие способы приобретения наркотических и психотропных веществ в немедицинских целях.

Социально-психологической службой школы проведен мониторинг социальных сетей с целью выявления сайтов и лиц, пропагандирующих изготовление и употребление наркотических средств, психотропных веществ, а также занимающихся их распространением. В социальных сетях сообществ и групп пропагандирующих изготовление и употребление наркотических средств, психотропных веществ, а также занимающихся их распространением - не было выявлено.

Информация о проведении Акции в МКОУ СОШ № 16 размещена на официальной интернет-странице ВК http://vk.com/s/mkousosh_16

Директор МКОУ СОШ №16



Р.А.Алимулаев